

年中庆销售火爆 互动活动精彩纷呈 2014天一广场年中购物嘉年华圆满落幕

6月13日至29日，为期17天的2014天一广场年中购物嘉年华落下帷幕，天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城……宁波城市广场旗下所有商业运营项目合力为宁波市民捧上了一席年中购物美食娱乐盛宴。购、秀、玩、食四大消费主题，近四百个品牌商家参与年中庆特惠促销、美食体验、音乐巡演、世界杯赛事娱乐及各项奖项活动，带给宁波消费者最大限度的实惠与狂欢。

购物嘉年华感受新生活 实惠价格释放购物需求

据了解，天一广场年中购物嘉年华已举办多届，有了之前的操作经验和品牌效应，此次嘉年华催生了巨大的消费能量，不但使参与活动的商家们赚足了人气，还与其他商家带来了可观的销售业绩。

2014天一广场年中购物嘉年华，各大商场的年中庆依然是消费市场的重头戏。酷购商城、国际购物中心、和义大道纷纷在6月27日至6月30日加入年中庆阵营。期间，酷购A馆和B馆开启“购物满500元即享5折”优惠；国购除了打折，还推出预购储值卡加赠积分活动；和义大道推出拼单满额送礼活动……几大商场诱人的优惠活动，让宁波市场大受刺激，掏钱购物的市民多了起来。整个周末，络绎不绝的消费者成群结队组成“购物团”进店集体“血拼”。

面对汹涌而至的人潮，天一广场年中购物嘉年华不仅有商场年中庆助阵，还连续发放30万张购物刮刮卡，总计达60万元的奖品。而令人期待的大奖韩国豪华双人邮轮游也被幸运市



民抽到，中奖市民欢呼雀跃，兴奋不已。

互动活动精彩纷呈

宁波最美太太首场亮相赛精彩上演

除了实打实的价格，今年的购物嘉年华在前期活动策划中增加更多互动元素和精彩赛事，探索更深层次的沟通和传播，更大程度上将现代都市文化理念传输给市民，培养更理性更感性的消费群体。而由东南商报与国购等企业携手举办的“宁波最美太太”评选活动在首届购物嘉年华活动中就有着这层特殊的意义。

6月29日，“宁波最美太太”首场亮相赛在宁波国际购物中心一楼中厅举行。当天的海选现场上，人气爆棚。参赛选手来自各行各业，除了全职太太，还有大学老师、时尚杂志编辑、财务、消防客服、幼儿保健医生、茶艺师等。5分钟才艺秀，美太太表演唱歌、跳舞、魔术表演、朗诵、插花茶艺……或精通音律，或独有绝活，或口才精到，为宁波市民奉上一场精彩视听盛宴。据悉，接下来的“宁波最美太太”初赛将于7月13日在国际购物中心举行，晋级选手将挑战舌

尖，比拼制作冷盘功夫。

除了“宁波最美太太”评选活动，汽车嘉年华、“疯狂猜图 答题赢奖”、2014世界杯女郎宁波赛区选拔赛、寻找音乐人大赛颁奖典礼、月湖盛园玩转巴西系列活动、Dolce Gabbana香水首次路演、和义“时尚涂鸦季”、首届“英雄联盟·城市英雄争霸赛”宁波赛区总决赛、宁波好声音2014巡演、天一年中购物嘉年华开幕式暨宁波高校礼仪先生颁奖典礼活动等，都在嘉年华期间上线。形式多样、内容各异的各种活动为甬城不同年龄段、不同爱好、不同消费习惯的市民带来同样新奇、同样精彩的生活享受。

多渠道宣传互动多 天一品牌效应凸显

“每年都会来看看，不过今年嘉年华特别热闹。”“节目很多，小孩子玩得很开心。”不少市民如是说。经过多年的培育和发展，由和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城形成的天一商圈的聚集效应和辐射带动作用日益显现。本届购物嘉年华，由宁波城市广场整合商家

资源，采用市场化运作，实施统一宣传推广，与东南商报合作线上线下联合，扩充了新的消费群体与新的宣传途径。天一广场深入挖掘各大百货商场中的具有宁波特色、风情、品味的消费购物亮点，结合“巴西世界杯”，整合联动商圈内各大商家促销与主题活动，为消费者带去实实在在的实惠和乐趣，俨然成为市民心目中响当当的消费节品牌。

此外，随着微博、微信的不断走红，在此次年中购物嘉年华中，各大商场有效利用自己的官方微博、微信平台，为顾客提供“一对一”式的信息咨询服务，“微信、微博、官网等都是我们活动的宣传途径，现在在微信上，和我们互动的消费者越来越多了，就像年中庆活动一样，我们会第一时间在微信、微博上通知消费者，有不明白的地方我们都会及时解答。”天一广场企划人员表示。为了增加与消费者互动，此次年中购物嘉年华，宁波天一广场官方微信还结合“巴西世界杯”推出“猜球赢好礼”，参与微信的消费者，大多是非常时尚的人，感觉挺好玩，挺方便。

王巧艳/文



华生国际家居广场

持此版面来华生国际家居广场即可领取惊喜礼一份，一人限一份报纸一份礼品数量有限先到先得

行业监督/全国瞩目/买建材家具

送电冰箱

2014年7月12日-7月13日

1 签到100%有礼 礼上加礼 千万超市卡大放送!

2 全国瞩目买建材/家具即送电冰箱!

3 千款政府补贴品，尊贵待遇唯您独享!

4 万件家电免费送，当场开奖，现场送出!

5 进门送厚礼 来就有惊喜!

6 万件补贴商品 家装享利乐不停!

7 满额送豪礼 越买越欢喜!

8 千万家电等你抽 欢乐豪礼连连送!

购卡热线 **8616 3552** 地址：江南路/世纪大道向东8分钟

 <p>富得利地板 FUDEFU FLOORING</p> <p>橡木多层 159 元/平</p>	 <p>RAINBOW 瑞宝壁纸</p> <p>比利时七伦 18 元/平</p>	 <p>HECHENG 中豪地毯</p> <p>新十号羊毛毯 9.8 元/片</p>	 <p>BALAND 巴兰床</p> <p>百合床 99 元</p>	 <p>TOMURA 托慕拉</p> <p>瓷砖(八角砖) 14 元/片</p>
 <p>MANGOBAN 马可波罗瓷砖</p> <p>抛光 7.43 元/片</p>	 <p>LUREL 诺贝真瓷砖</p> <p>抛光(抛光砖) 38 元/片</p>	 <p>能强陶瓷</p> <p>全抛釉瓷抛砖/仿古瓷抛砖 98 元/片</p>	 <p>QM</p> <p>1.8m大床 1680 元</p>	 <p>卡钢王朝</p> <p>长餐桌 4980 元</p>

服务电话：0574--86161616 0574--87818026

乘车路线：公交车753/754/755/783 石桥站

营业时间：周一-周五 9:30-17:00 周末及节假日：9:30-17:30

地址：宁波江南路/世纪大道向东8分钟

四大服务承诺：绿色环保 先行赔付 比价退差 自由退换